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NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
VE DRUHĚM TURNAJI EXTRALIGY MUŽŮ I ŽEN 26.11.ZLEPŠENÁ HRA 
 
Muži A vzdorovali mistrovské Slavii.  

Litice -  Slavia Praha 2:3 (1:1). Branky: Uhlíř 2 

Vyrovnané utkání, pro nás trochu smolně, rozhodla Slavie nečekanou střelou z rohu hřiště. Jinak bylo k vidění pěkné  

utkání s vysokým nasazením obou týmů.  

Litiče-  Bolevec 5:2 (4:0). Branky: Nocar 2, Matoušek, Koryťák a Uhlíř. První poločas jsme měli zcela pod kontrolou.  

Soupeři jsme skoro nic nedovolili. Ve druhém poločasu jsme bohužel trochu polevili. Přes jsme zápas zvládli.  

Oproti minulému víkendu jsme dnes hráli velmi dobře.  Celý tým bojoval a ukázal kvalitu. Zaslouží si pochvalu. 

Výborná utkání dnes zahrál Uhlíř.  Škoda třetí branky se Slavií.  Bodů mohlo být i trochu více. 

Hráli: Jurek, Nocar, Čech, Uhlíř, Koryťák, Kasl, Benda, Bárta, Matoušek, O. Sochor./Michal/. 

Extraliga halového hokeje - ženy 

HC 1972 Rakovník – Plzeň Litice 2:0 (2:0) 

Plzeň Litice – Slavia Hradec Králové 1:3 (1:1) 

Gól: Lucie Duchková 

 



 

 

Hrály: Wittmanová, Hanzlíková, Kožíšková, Jelenová, Tomanová, Duchková, Dolívková, Vyletová, Průchová, Tušlová 

Vynikající defenzivní výkon na hraně sebeobětování předvedly litické ženy v zápase s jasnými favority v obou 

utkáních. Litický tým, nováček soutěže bez sebemenších zkušeností, především v obranné části své hry dokázal 

soupeře zdvojovat, ztrojovat, výborně tým uklidňovala brankářka Petra Wittmannová. Přes jasnou převahu týmu ze 

středočeského kraje měly Litice minimálně pět brejkových situací, které bohužel nedokázaly využít. Dominance 

hradecké Slavie již nebyla tak patrná, problémy plzeňskému týmu způsoboval jen její vysoký pressink. Pokud tým  i 

v ostatních zápasech naváže na svoji nesmírnou chuť do hry a najde recept na jednoduché překonání soupeřovy 

obrany, může se svým postavením v tabulce ještě zamíchat. Tom. 

1.liga žen 26.11. 

SK Slavia Praha B - TJ Plzeň-Litice B   10:1 (4:0) 
Gól: Karolína Kudrnová 
Hrály:  Bendová,  Doležalová  K.,  Doležalová  V.,  Kaslová, Kudrnová, Křivanová,  Levá, 
Šmídová a hostující z Budějovic Buchtová, Kosáčková, Šárová a Tlamsová 
 
Věděli  jsme,  že  zápas  proti  zkušeným  matadorkám bude těžký, naše protiútoky  nebyly  
dostatečně  nebezpečné,  jen  jednou  se  podařilo překonat  exlitickou  brankářku 
Baštovou v brance Slavie. K naší smůle si v posledních minutách obnovila zranění Kamila 
Doležalová 
 
TJ Plzeň-Litice B - TJ Mnichovice   0:4 (0:1) 
 
Druhý  zápas  s  pozměněnou  taktikou  a  promíchanou sestavou přinesl zlepšení  obranné  
fáze.  I  přechod  do  útoku  se  zjednodušil,  ale střelecky jsme tentokrát vyšli 
naprázdno. 

2. kolo halové sezony mladších žáků    

Litice A – Litice B  7:1     

Dominik Purkart 4, Lukáš Hofman 2, Vojta Svoboda       

Litice A – Kadaň kluci  5:0 

Lukáš Hofman, Bolek Škaloud 2, Vojta Svoboda, Honza Čulík      

Litice A – Rakovník  4:3     

Lukáš Hofman 2, Vojta Svoboda, Dominik Purkart 

Litice A – Kadaň dívky 5:0 

Bolek Škaloud, Václav Královec 2, Lukáš Hofman 2 

Výborný výkon našich kluků ve všech zápasech, nasazení a pěkné kombinace. Tentokrát nám dal hodně 

zabrat Rakovník, který hrál výborně, ale kluci to zvládli. Velmi pěkný zápas. 

Sestava:  Jirka Čevený, Vojta Svoboda, Dominik Purkart, Lukáš Hofman, Bolek Škaloud, Jan Čulík, Vašek 

Královec, Honza Spurný, Ota Gerlický .Saša. 

Za B tým hráli:  

Keberdlová T., Poupa J., Duchková J., Rut Z., Brejchová D., Šimek V., Žítková A., Polanský O., Vávrová A., Hofman M., 

Matějovic J., Nágr T.  

 



 

 

Litice B - Litice A 1:7 (g: Duchková)  

Litice B - Rakovník 0:4 

Litice B - Kadaň kluci 0:7 

Litice B - Kadaň holky 0:0 

Druhý turnaj na Šedivce přinesl podobné výsledky a průběh jako první. Soupeře jsme potrápili, stačilo to však opět 

jen na bod./Libor/. 

TOULKY ŠUMAVOU 

Od pátku 24.11 do neděle 26.11. se starší žáci a starší žačky zúčasnili soustřeďení na 
Šumavě. V pátek jsme vyjeli z Plzně na Lipku odkud s plnou polní a čelovkami proběhl 
přesun na Nové Hutě do penzionu U Krtka. V sobotu výšlap na Kvildu a odtud na Borovou 
Ladu, kde jsme se naobědváme.Cestou ke Krtkovi jsme se podívali na CHalupskou slať a za 
mírného deště dorazili na Hutě. Hlavní večerní úkol pro všechny byl společně uvařit 
večeři. Kluci loupali brambory (12 kg) a holky uňahňaly karbanátky (4 kg mletého).Po hoďce 
a půl byla véča jak fík!Večer proběhl turnaj dvojic ve stolním fotbálku a noční koulovačka 
před chatou. V neděli po snídani pro velký úspěch proběhl turnaj ve fotbälku nazvaný 
mistroství"Krtka" a i tento turnaj vyhráli Eli Nocarů a Kája Bystřická. Po přesunu na 
Lipku za stálého sněžení a obědě v penzionu jsme vyjeli směr Plzeň. Jsem přesvědčen, že se 
soustřeďko povedlo a všichni mají zážitek. Starších žáků jelo 17 z 19 !!! a starších žaček 
6.Spolu s Vénou Nocarů a Vrkym nás dohromady bylo 25!!!Takže Supr.VRKY. 
 
3.11.Se konala Valná hromada ČSPH.Předsedou byl opět zvolen Gino Schilders a do 
předsednictva byl zvolen náš člen Tomáš Levý.Oběma blahopřejeme. 
 
V minulém zpravodaji jsme zapomněli uvést sestavy v turnaji O pohár předsedy TJ.Zde 
jsou:Pozemní hokej A: L.Nocar Čvančara ml. J.Koryťák Jurek Nečas a Nicklas – B tým PH: 
Levý Vokurka V.Nocar Hofrichter Brada Strejc Opava a Kudrnovský. 
 
25.11.jsme pořádali VINOBRANÍ.Děkujeme všem aktérům za jeho úspěšný průběh! 
 
Nejbližší akce: 
SO 2.12. A na Slavii,dorost v Kostelci,st.žáci v Chodově a veteráni v Drážďanech 
NE 3.12. muži B,C na Slavii,ženy na Slavii,benjamínci Plzeň,přípravka Kadaň 
 
Další termíny: 6.XII.večeře trenérů U Švejka v Riegrovce 
               8.XII.Mikulášská a čertovské disko v LD 
               15.XI. Vánoční v klubovně      
 

 

 

 

 


